

ОБРАЩЕНИЕ

**Главы Шкотовского муниципального округа В.А. Носова
в связи с проведением Всемирного дня охраны труда**

04 апреля 2025г.

г. Большой Камень

Уважаемые руководители предприятий, организаций, учреждений, работодатели всех форм собственности, руководители профсоюзных организаций, члены комиссий по охране труда!

Всемирный день охраны труда в 2025 году будет посвящен теме **«Влияние цифровизации и искусственного интеллекта на безопасность и здоровье работников».**

Цифровые технологии уже меняют мир, и охрана труда не является исключением. Современные технологии уже меняют охрану труда прямо сейчас.

Искусственный интеллект и машинное обучение для прогнозирования рисков; роботы и экзоскелеты повышающие эффективность и снижая нагрузку на работников; беспилотники (БПЛА) для мониторинга опасных зон; интернет вещей (IoT) для отслеживания условий труда в реальном времени.

Охрана труда в глобальном смысле – это соблюдение прав на безопасные и здоровые условия труда сотрудников, их активное участие в создании устойчивой производственной среды и профилактика травматизма.

Проведение **Дня охраны труда** может стать отличным поводом для вовлечения сотрудников и руководителей предприятий в вопросы безопасности, напоминания друг другу о важности соблюдения требований охраны труда, а также развития чувства поддержки со стороны руководства и тех, с кем ежедневно работаешь плечом к плечу.

С целью подготовки к Всемирному дню охраны труда предлагаем работодателям, работникам совместно с профсоюзными организациями разработать планы проведения месячника или недели охраны труда и организовано провести Всемирный день охраны труда 28 апреля 2025 года.

Во время проведения месячника (недели) по охране труда особое внимание необходимо обратить на разработку мероприятий, направленных на укрепление здоровья работников, создание безопасной производственной среды.

Предлагаем в апреле 2025 года провести на предприятиях обучающие семинары, лекции, круглые столы, информационно-разъяснительную кампанию, организовать мероприятия, которые бы послужили созданию здоровых условий труда на рабочих местах, продвижению культуры и пропаганды безопасного труда.

Глава Шкотовского муниципального округа

В.А. Носов

